2 апреля Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма.

Тема особенно актуальна в настоящее время не только для родителей особенных детей, но и для общества в пелом.

В гимназии для учащихся и педагогов было проведено мероприятие «Мы вместе! Зажжём синим!», направленное на распространение информации о детях с аутизмом, их возможностях и особенностях.

Учащиеся получили, подробную информацию о данном заболевании, какими уникальными способностями обладают люди страдающие аутизмом, каких успехов они добились в жизни, помогали распространять памятки.











